

市委常委会学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神 在勤学习重实践敢斗争勇担当中增能力 更好肩负起新时代赋予干部的职责使命

会议研究部署生态环保、信访相关工作

本报讯 10月12日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第200次会议,传达学习习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话精神,研究部署生态环保、信访相关工作。

会议指出,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业长远发展的高度,把握干部成长规律,对干部特别是年轻干部提出了提高“七种能力”的要求,为各级干部想干事、能干事、干成事,更好肩负起新时代的职责使命提供了强大思想引

领、指明了正确前进方向。全市各级要深入学习贯彻总书记重要讲话精神,大力加强干部队伍建设,切实提高解决实际问题的能力,使各级干部的能力素质更好适应党中央要求、适应时代前进步伐、适应事业发展需要,努力创造出无愧于党和人民的新业绩。一要在勤学习中增强能力本领。持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉以新思想定向领航、寻策问道,解决好干什么、怎么干的方向问题和方法问题,不断从新思想这一理论宝库中找

到解决问题的办法、推动发展的“钥匙”。二要在重实践中增强能力本领。坚持到群众中去、到实践中去,善于把本地区本部门工作放在全局高度思考和谋划,善于把上级决策部署与本地区本部门实际紧密结合起来,创造性贯彻落实好上级决策部署,努力取得更大成效。三要在敢斗争中增强能力本领。自觉加强政治历练,站稳政治立场,坚定政治信仰,做到在各种复杂矛盾、风险挑战面前眼睛亮、见事早、行动快,不断增强掌控局势、应急处突、化危为

机、开创新局的能力,牢牢把握工作主动权。四要在勇担当中增强能力本领。强化历史担当和责任担当,对中央和省市委作出的决策、部署的工作、定下的事情,雷厉风行、真抓实干、率先垂范,在推动高质量发展、创造高品质生活、实施高效能治理上担当作为、奋发有为。

会议要求,各级党组织要进一步提高政治站位、落实主体责任,把培养选拔优秀年轻干部作为领导班子和干部队伍建设的基础性工程,健全选育管用全链条机制,加快打造一支当下有

活力、发展有潜力、未来有竞争力的年轻干部队伍,确保党的事业后继有人、兴旺发达。

会议听取关于我市前三季度环境质量和突出环境问题有关情况的汇报。会议要求全市上下更加自觉贯彻习近平生态文明思想,以更高站位、更实举措、更大力度打好污染防治攻坚战,推动环境质量迅速改善。一是问题查改必须到位,二是责任落实必须到位,三是督办激励必须到位。

会议听取信访工作有关情况汇报。(高美梅)

青岛开展全员核酸检测

青岛市卫健委12日凌晨通报,青岛市已制定并启动全员核酸检测方案,社区检测正加快推进,3天内对市南、市北、李沧、崂山、城阳5区检测全覆盖,5天内对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

据了解,从11日夜间开始,青岛市主城区部分小区居民陆续接到通知,接受核酸检测。

记者12日上午在青岛五四广场附近的一个检测点看到,现场用警戒线拉起了一个通道,里面有两排人同时排队,队伍大概200多

米长,排队市民都戴着口罩。一位中年男性市民告诉记者,昨晚就接到通知了,来之后人太多,就又回去了,今早再来接受检测。

记者在现场看到,现场有5名身穿防护服的工作人员,其中2人在登记市民的个人信息,另外3人在采集咽拭子。在现场维持秩序的工作人员告诉记者,只要持身份证就可以来检测,以实际居住地为准,不以户籍地划分。

在青岛市市南区隆德路弘信山庄小区,居民11日晚在微信群接到通知,次日接受核酸检测。12日早晨7

点左右,小区广场就排起了队伍。沿着绿荫走廊,居民依次接受核酸检测。一名姓王的小区居民说:“大概排了20多分钟就做完了。做一下核酸检测挺好,对自己负责也对别人负责。”

据青岛市卫健委通报,青岛在此次疫情中发现确诊病例6例、无症状感染者6例,均与青岛市胸科医院高度关联。

目前,青岛市已启动应急响应机制,在国家、山东省专家组指导下,开展疫情研判、流调、重点人群排查等工作。(新华社)

直航入境航班: 北京已构建 全链条防控网

记者从12日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,自9月3日起逐步恢复部分国际客运航班直航北京以来,首都机场口岸已入境直航北京国际客运航班46架次,旅客6870名,共输入2例确诊病例。北京市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建表示,从整体上看,恢复直航工作平稳有序,输入风险较低且可防可控。

徐和建介绍,当前境外疫情形势严峻复杂,北京时刻面临零星病例输入的风险,必须时刻绷紧疫情防控这根弦,坚持科学防控、精准施策、有效应对。在远端防控方面,继续坚持远端核酸检测等健康筛查措施,严格管控“四类人员”、未持有核酸检测阴性阴性证明、体温检测超过标准旅客登机;在中转入境方面,继续坚持

直航北京国际航班旅客应为通航国家和地区的公民以及在该地的中国公民政策,严格控制第三国人员在当地中转入境北京口岸;在航班管控方面,继续坚持直航航班75%客座率,以及3例分流、5例熔断等风险航班动态调控措施,严格控制每日入境进京旅客规模在500人左右;在口岸查控方面,继续坚持入境旅客落地通关封闭运行、排查转运闭环管理要求,落实14天集中医学观察和核酸检测措施,坚决防范风险外溢扩散。

徐和建表示,通过从境外到国门、家门的一系列风险控制措施,已经构建起了直航入境航班的全链条防控网。下一步,北京将在持续筑牢“外防输入”防线基础上,慎重评估、统筹安排后续恢复直航工作,稳妥有序扩大人员往来规模。(新华社)

北京市疾控中心: 近期如无十分必要 建议不要前往青岛旅行及出差

在12日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾控中心副主任庞星火表示,青岛市正在进行大规模核酸筛查,近期如无十分必要,建议不要前往青岛旅行及出差。

庞星火说,近14天内有青岛旅行史的人员,须做好自身健康监测,如出现发热、干咳等症状,及时佩戴

医用口罩前往就近的发热门诊,并主动告知医生旅行史、接触史等情况,便于及时排查。青岛来京就诊人员,在就诊时须主动告知医生居住地情况及接触史,特别是有无青岛市胸科医院就诊住院史。此外,9月27日以来去过青岛并乘坐过车

牌号为鲁U·T4923出租车的人员,请主动联系所在社区或到医疗机构进行核酸检测。(新华社)

